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SÅ HÄR GÖR DU:
Varje ruta ska innehålla en siffra. Ett inhägnat 
område på endast en ruta ska ha siffran 1, en 
inhägnad på två rutor ska ha siffrorna 1 och 2, en 
inhägnad på tre rutor ska ha siffrorna 1, 2 och 3 och 
så vidare. Samma siffra får inte stå i intilliggande 
rutor – inte ens diagonalt. Lycka till!

Vänd på tidningen för rätt lösningar: 

1234

1 4 2

5 5 2

5 2

3 4 5 5

4

3 1

2 3 2

4 3 4

4 5

4 1 1 4

2 1 2

4 5

1 3 2 2

2 3

4 1 2

3

5 5 2 2

4 4

2 2 4 1

1 3 2

2 2 3

4 1

2 5 1 3

4 5

3 1 5

1 3 5

3

1 1 4

2 4 3 5

2 1

3 5 5

5 5 3

1 4

141452141

532313532

241524141

153435353

421512424

134243131

251315252

134523134

252345252

141523134

252314521

421213451

153542124

421235351

135412123

242354545

535121312

414345254

325123413

143451252

325234343

143152151

215312134

434254521

251312135

132454541

451323232

132414541

241323235

352415141

213534325

454212543

123534121

2 5

5

1

2 3

5 2 5

121212153

534343421

412121534

234343212

151521435

103103


